

# 项城全面深化改革工作进入新阶段

本报讯(记者 杨光林)8月13日上午,项城市委书记、市委全面深化改革委员会主任刘昌宇主持召开市委深化改革委员会第一次会议,传达学习中央、省、周口市全面深化改革工作精神,研究部署项城市改革重点工作。

会议研究审议了《市委全面深化改革委员会2019年工作要点》,审议通过了《中共项城市委全面深化改革委员会工作规则(讨论稿)》《中共项城市委全面深化改革委员会专项小组工作规则(讨论稿)》和《中共项城市委全面深化改革委员会办公室工作细则(讨论稿)》。

会议指出,市委全面深化改革领导小组调整为市委全面深化改革委员会,是落实中央和省、周口市部署,完善党对重大工作领导体制机制的重要举措,标志着全市全面深化改革工作进入新阶段。

会议强调,一要提高站位,推动认识再提升。全市上下要以习近平总书记重要讲话精神为指引,进一步增强

做好新时代改革工作的使命感、责任感,把推进全面深化改革,作为检验“四个意识”强不强的具体体现,始终保持政治立场不降低,紧紧围绕贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕贯彻以习近平同志为核心的党中央重大决策部署推进改革,确保党中央和省委、周口市各项改革部署在项城落地生根结硕果。二要聚焦重点,推动改革再深入。当前,改革已进入“深水区”,到了攻城拔寨、啃“硬骨头”的重要阶段。全市上下一定要敢于争先,脚踏实地,抢抓改革新机遇,谱写发展新篇章。三要强化责任,推动工作再落实。要进一步压紧压实改革主体责任,把改革责任一层一层往下传导、各项工作一步一步向前推进。

市委全面深化改革委员会副主任王富生、张大成、刘体峰、王玉玲,常务委员张森、毛磊、夏新明、孔鹰、崔卫华、苏磊、段晓、汪灿辉、徐兴东等出席会议。

# 项城推进“六村共建”和农村人居环境整治工作

本报讯(记者 杨光林)8月8日上午,项城市召开“六村共建”和农村人居环境整治工作观摩推进会。会议的主要任务是深入贯彻习近平总书记参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神,省委十届九次全会精神,总结项城市“六村共建”和农村人居环境整治工作,交流经验、查找不足、分析形势,对下一步工作进行再动员、再加压、再推进。

市委副书记、政法委书记、市“六村共建”指挥部常务副指挥长张大成,市委常委、市委办公室主任、市“六村共建”指挥部副指挥长毛磊,副市长、市“六村共建”指挥部副指挥长王拥军出席会议。会议由毛磊主持。

张大成总结了前一阶段项城的“六村共建”和农村人居环境整治工作,点评了现场观摩的情况,安排部署了下一阶段“六村共建”和农村人居环境整治

工作。他指出,要按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,因地制宜、因材施教,找准突破口和切入点,走城乡融合发展之路,打造一批富民为要、党建为基、美丽为形、卫生为底、平安为本、文明为魂的示范镇、示范村,让“六村共建”成为项城推进乡村振兴的特色实践,让农业强、农村美、农民富成为项城高质量跨越发展的鲜明标志和底色。

王拥军就做好下一步农村人居环境整治、厕所革命、清产核资工作进行具体安排。

市“六村共建”指挥部“一办六组”办公室主任,住建、城管等部门和天楹公司负责人,各镇(办)党(工)委书记及各镇(办)“六村共建”分管副职参加会议。会前,与会人员参观了莲花办事处王沟社区、刘庄寨社区、郑郭镇牛营村等地的“六村共建”工作开展情况和农村人居环境整治情况。

# 七夕节 300对新人喜领证

本报讯(记者 杨光林)8月7日,是农历七月初七,传统的七夕节。当日8时30分,位于市民之家一楼的婚姻登记窗口便迎来了很多办理婚姻登记的群众,一对对准夫妻的到来,让整个大厅变得温馨起来。情侣们有序排队等候,打印复印窗口为他们提供免费服务。

为了迎接这一天的到来,婚姻登记窗口提前做好准备了,准时迎接新人,

全部工作人员到岗到位,坚持“办事群众不走我们不下班”。为了给办事群众提供高效高质量的服务,工作人员联合物业,维持好现场秩序,提高工作效率,减少情侣们的排队时间,确保当天前来的每对情侣都能领到结婚证。

据婚姻登记窗口负责人贾海霞介绍,平日来登记的每天有30到40对新人,但在七夕节这天,工作人员为300对新人办理了结婚登记。



项城市脱贫攻坚第十九次推进会召开之后,市直各单位积极行动,深入所包贫困村开展工作。图为8月3日项城市自然资源和规划局负责人带领驻村工作队到高寺镇袁楼行政村开展精准扶贫工作。

记者 杨光林 通讯员 张永久 摄



项城市脱贫攻坚第十九次推进会召开后,各镇(办)迅速召开由镇(办)村干部、镇直站所负责人、驻村第一书记、工作队参加的大型会议,安排部署“两不愁三保障”回头看大排查工作。图为8月12日三店镇党委主要负责人深入贫困户家中了解情况。

记者 杨光林 通讯员 董方灵 摄

# 项城2019年第三批重点项目集中开工



本报讯(记者 杨光林 文/图)8月12日上午,项城市2019年第三批重点项目集中开工仪式在市产业集聚区举行(如图)。市委书记刘昌宇,市长王富生,市领导张大成、刘体峰、张森、毛磊、夏新明、熊向华、韩卫东,市公安局局长刘坤等出席开工仪式。

当日9时许,刘昌宇下达开工令。王富生在致辞中说,这次集中开工的河南康达原料药升级改造、北

京建中周口宏林防水材料等4个项目,科技含量高,资金投入大,既突出了主导产业支撑,又体现了民生改善,必将为项城经济社会发展注入新的生机与活力。他要求相关部门,要树牢大局意识、服务意识、效率意识,加强协作配合,抓好要素保障,努力为项目建设创造良好环境;项目建设方要精心组织,科学施工,加快推进,力争项目早竣工、早投

产、早见效。全市上下要以此次项目集中开工为契机,高起点谋划项目、超常规引进项目、大力度推进项目,掀起招商引资、项目建设的新高潮,确保以高质量项目推进全市经济高质量发展。

张大成主持仪式并介绍了集中开工项目名单及基本情况。

据了解,本次集中开工的重点项目有4个,总投资50.1466亿元,2019

年计划投资15.48亿元。这些项目分别是:河南康达制药有限公司原料药升级改造项目、北京建中集团周口宏林建材科技有限公司年产4000万平方米环保型防水卷材和5000吨防水涂料项目、项城市邙庄社区棚户区改造项目(E区)、项城市郑郭棚户区安置房改造项目。

刘坤、市产业集聚区管委会负责人及项目单位代表分别进行了发言。

# 项城今年将完成2.5万人农村饮水安全巩固提升工程

本报讯(记者 杨光林)近年来,项城市紧扣“两不愁三保障”脱贫攻坚工作总体目标,坚持把农村饮水安全作为补齐乡村振兴短板、打赢脱贫攻坚战和全面建成小康社会的重大民生工程来抓,大力建设农村饮水安全巩固提升工程,让全市老百姓真正喝上安全、优质的干净水。

2019年,项城市将投资1151万元,全面完成南顿镇水牛刘、范集镇路口、高寺镇张老家、孙店镇崔马庄等9个贫困村2.5万人的饮水安全巩固提升工程。目前,已完成贫困村农村饮水状况摸底调查和《项城市2019年农村饮水安全巩固提升工程实施方案》编制工作,计划新打水源地10

眼,建场外水源井管理站10座,改造主管网2.4万米,配入户智能水表5087块。

“农村饮水安全是社会安定、经济发展、人民健康的重要基础。”项城市水利局负责人表示,今年,项城市将继续实施农村饮水安全巩固提升工程作为乡村振兴和水利扶贫的重要

举措,进一步把解决农村群众饮水安全问题作为惠泽民生、造福群众的大事来抓,大力建设农村饮水安全巩固提升工程。

这位负责人表示,下一步,施工单位要制订切实可行施工计划,倒排工期,挂图作战,确保今年年底前高质量完成全部建设任务。



2019年项城市“全民健身日”主题活动启动仪式暨全民健身展演活动

主办单位:项城市人民政府  
承办单位:项城市教育局  
项城农商银行  
协办单位:项城市融媒体中心

8月8日是第11个全国“全民健身日”。当日,项城市举办了丰富多彩的活动,太极拳、广场舞、广播操、健身气功等12个健身体育方阵的1000余名健身爱好者进行了健身节目展示,让市民一起“动起来”。

记者 杨光林 通讯员 张永久 摄

# 钱退了 群众乐了

记者 杨光林

“不是你们工作组主持公道,我们的钱再过两年也退不回来”。项城市官会镇路营行政村村民周章伟做梦也没想到,4年前向村里缴纳的灌溉机械押金还能重新回到自己手中。

8月6日8时许,项城市扶贫领域腐败和作风问题专项治理官会工作组清退违纪资金现场会在路营行政村村室举行。前来领取资金的村民依次排队等候,每个人脸上都露出了喜悦的笑

容,期盼已久的正义终于来到身边。

2015年,项城市国土资源局在官会镇13个行政村实施土地综合整治项目,其中包括路营行政村。项目管理办法中明文规定,项目配套的灌溉设备由国家无偿提供,不得向群众收取任何费用。可是,路营行政村原党支部书记以群众争抢管理灌溉机械、不好发放为由,每套灌溉设备向农户收取1000元押金,违规收取52套灌溉设备押金共

计52000元,约定押金退还期限为3年。2018年6月,原村党支部书记被项城市纪委监委查处,给予其开除党籍的处理,并责令其将违纪资金退还给群众。但是,他以3年期限未到为由,一直没有退款。

2019年8月1日,项城市扶贫领域腐败和作风问题专项治理官会工作组接到群众实名举报后,迅速展开调查。经查,群众反映属实。该

工作组立刻召集路营行政村“三委”班子成员前来说明情况。与官会镇党委、政府沟通后,该工作组责令路营行政村村委会立即将违纪资金退还给群众。同时,对全体村干部进行集体廉政谈话,明确要求他们从案例中深刻吸取教训,时刻警醒自己,加强廉政法规学习,自觉接受组织和群众的监督,做老百姓信得过的干部。

# 一生一世跟党走

——老党员魏俊龙的初心

记者 杨光林 通讯员 吴建成 李高华

立秋后的一天,一场小雨淅淅沥沥地下着。

在项城市南顿镇敬老院,91岁老党员魏俊龙拉着记者的说:“我是一名共产党员,事事起模范带头作用,时时走在前头、干在前头,一生一世跟党走。”

魏俊龙,项城市南顿镇人,1964年8月入党。上世纪60年代,他曾担任生产队干部。当时,在生产队里,他领着社员干活,拉煤、挖河、掏大粪,无论多脏多累的话,他都抢着去干、带头干,处处起模范带头作用。

在生活物资匮乏的年代,他作为一名共产党员,始终身先士卒劳动生产,不怕苦不怕累,铁脚板、黑脊梁带头冲锋。魏俊龙记得有一次,天气阴森森的,想要下雨,可生产队的大豆还晾晒在场地里,不抓紧抢救就要被雨淋,生产队长找到他,让他带领群众马上抢救。魏俊龙二话不说,扛起木掀领着社员冲到第一线,直到半夜粮食全部顺利归仓,避免了一场雨淋,他们却一个个累得瘫倒在地上。他顾不上睡觉,半夜和炊事员用红薯面拍成饼子让社员们充

饥,天一亮又投入到劳动生产中。魏俊龙老人一生未娶妻生子,作为一名党员,他时时刻刻严格要求自己,帮助别人是他乐见的事情。

2014年7月,魏俊龙老人作为五保老人,到镇敬老院生活。在镇敬老院,虽然已经80多岁,但他自愿为敬老院种菜、除草,把院里的前前后后打扫得干干净净,哪个老人腿脚不方便,他总是给人掂茶倒水,帮助喂药打饭。2015年12月底,和他同一个房间的86岁老人贾开桢,因病需要有人

专门看护。看到这种情况,魏俊龙老人主动要求帮助镇敬老院的工作人员照顾贾开桢老人的起居,从端茶倒水喂药,到洗脚洗澡等日常护理,二人同室一住就是4年。此事在镇敬老院里被传为佳话。

“我是一名共产党员,有困难就上,为大家做好事、为人民服务是我最大的追求!”谈起现在的幸福生活,魏俊龙老人眼含热泪,激动地说:“组织考验了我3年,我才成为一名共产党员,我因是共产党员而自豪。”